

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 05.09.2017

În cadrul sesiunii extraordinare a Consiliului Local al comunei Armășești sunt prezenți un număr de 10 consilieri din totalul de 11, a lipsit Pana Teodor

Convocarea s-a realizat în conformitate cu prevederile Dispoziției Primarului comunei Armășești județul Ialomița nr. 152/28.08.2017 prin invitații individuale, scrise, înmânate prin grija secretarului comunei Armășești.

La sesiunea sunt prezenți dl. primar Carpen Marius, dl. Viceprimar Artuz Mircea și dl. secretar al comunei Ispir Gabriel.

Se da citire ordinii de zi :

1. Aprobarea procesului verbal al sesiunii ordinare a Consiliului Local Armășești din 18.08.2017.

2. Proiect privind rectificarea bugetului local pe anul 2017.

Initiator: primar Carpen Marius

Se propune completarea ordinii de zi cu un număr de două puncte:

1. Proiect privind modificarea planului anual al achizițiilor publice pe anul 2017

Initiator: primar Carpen Marius

2. Proiect cu privire la aprobarea necesității și oportunității proiectului de investiții: „Dotarea cu utilaje a serviciului voluntar pentru situații de urgență al localității Armășești, județul Ialomița”.

Initiator: primar Carpen Marius

Se supune la vot, ordinea de zi completată și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la primul punct pe ordinea de zi : Proiect privind rectificarea bugetului local pe anul 2017, în sala de sesiune în prezența dna contabilă Mitrea Margareta pentru a prezenta proiectul de hotărâre, după prezentarea detaliată, pe capitole, a rectificării bugetului local se supune la vot propunerea este aprobată cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi : Proiect privind modificarea planului anual al achizițiilor publice pe anul 2017, nefiind obiecțiuni se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi : Proiect cu privire la aprobarea necesității și oportunității proiectului de investiții: „Dotarea cu utilaje a serviciului voluntar pentru situații de urgență al localității Armășești, județul Ialomița.

După prezentarea materialului, de către dl. viceprimar, se trece la discuții și se aprobă cu unanimitate de voturi, în forma prezentată.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SESIUNĂ,
Artuz Mircea



Contrasemnează,
Secretar al com. Armășești
ISPIR GABRIEL

